



收到定制爱心轮椅,日照8岁暖心女孩圆梦

躺了三年的爸爸终于“站”起来了

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 彭彦伟 刘涛

记者帮忙联系轮椅卖家 量身定制康复轮椅

8岁,原本是天真烂漫的年龄,可日照市莒县小店镇杨家崮西村的鲁春晓,却过早地担起了生活的重任。父母离婚后,父亲又因意外高位截瘫。照顾父亲的重任就落在了小姑娘身上。60斤的女孩要挪动120斤的父亲,给父亲按摩,帮着父亲锻炼,这个8岁的孩子干着许多成年人都未曾干的家务。对这个女孩的懂事和坚强,网友表示心疼。她还有个愿望,希望能有个电动轮椅,这样她照顾父亲就能方便些,父亲也能走出家门。

8月28日,阿里巴巴天天正能量联合齐鲁晚报·齐鲁壹点授予鲁春晓正能量特别奖及两万元正能量奖金,助力孝顺自强的女孩圆梦。

由于鲁守波是从颈椎高位截瘫,所以普通轮椅很难适用,只能使用带康复性质的轮椅,价格比较贵。随后齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从网上联系了轮椅卖家,根据个人身高等量身定制一台,一周后,轮椅寄到了鲁春晓家中。

终于“站”起来 他激动得流下眼泪

9月9日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者再次来到鲁春晓家中,小姑娘已经开学,两位老人在家照顾儿子。由于两位老人上了年纪,而且本身也有疾病,已经没有能力搀扶鲁守波。“等闺女中午回来,把我扶到轮椅上坐一会儿。”鲁守波说。

在记者帮扶下,鲁守波第一次坐上了梦寐以求的电动康复轮椅。“刚得病那会儿我就在看这个轮椅,但是价格太高买不起。”坐在轮椅上,鲁守波露出了久违的笑容。第一次使用,他试探着用各种功能,可以锻炼腿,可以锻炼腰,可以平躺。

“可以站起来了,这是受伤近三年来第一次站起来。”鲁守波借助轮椅站起来时,这个汉子竟然激动得流下了眼泪。由于近三年未站,第一次站立他还有些头晕。但是他也抑制不住兴奋,熟练地操作着轮椅,第一次自己走出家门,和邻居们打招呼。

“真是谢谢好心人,这样我们照顾他也轻松多了。”鲁守波的母亲一边擦着眼泪,一边说。

鲁守波说,之前每天也进行康复锻炼,都是在女儿帮助下借助工具锻炼,不但效果一般而且非常累。“孩子上学后我就只能躺在家里,放学回来才能扶我起来,一直躺在床上非常累,而且也不利于康复。”鲁守波说,“真没想到还能再站起来,非常感谢你们和社会上的爱心人士。”

近日,日照莒县8岁女孩鲁春晓照顾瘫痪爸爸的故事引发网友关注。阿里巴巴天天正能量奖励这个困难家庭两万元奖金,帮助孩子圆梦。9月9日,孩子的父亲鲁守波使用爱心轮椅,三年来第一次“站”起来了。



鲁守波借助康复轮椅,三年来第一次“站”起来了。

快评

正能量激荡 日照城更“暖”

今年1月至8月,有四位日照人获得阿里巴巴天天正能量奖,他们是向武汉捐款12000元的环卫大爷袁兆文、配送途中救人的日照外卖小哥陈恕伟、海中救人的焦子麒、照顾父亲的8岁女孩鲁春晓。

“道不远人”。文明就是你我他,就是平凡人的奋斗。从获奖者身上,我们看到日照这座城市里激荡着的正能量。正因为他们,日照城市才更“暖”,给人以慰藉。

作为社会正能量“聚集地”,阿里巴巴天天正能量评选活动通过发掘、传播和奖励社会上的正能量人物或事件,推崇人性真善美。之前,由齐鲁晚报·齐鲁壹点推荐的“日照最美人梯群体”荣获2018年度十大正能量瞬间。今年8个月来,来自日照的凡人善举吸引了天天正能量和媒体的强烈关注。看似偶然的背后,蕴含着日照文明城市的精神源泉。一滴水的贡献,因为干净清澈而弥足珍贵;一盏灯的点亮,因为善心可鉴而光芒无限。这就是城市文明的内在力量。

你怎样,世界就怎样;日照人怎样,日照城就怎样。城市有“温度”,发展才能有“热度”,每一个正能量举动,每一份善意爱心,都将汇聚成文明日照的海洋,而我们都可能是那朵文明的浪花。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 许建立 张宏磊

泰山上爱心助人 五少年获枣庄市表彰



9月9日,枣庄市委宣传部等四部门对泰山上救助儿童的五位少年进行表彰。

本报枣庄9月9日讯(记者 米娜

黄翔 见习记者 王致远) 近日,一场发生在泰山上爱心救助引发关注,滕州市五名少年仗义出手的举动感动无数国人。9月9日,枣庄市委宣传部联合枣庄市关心下一代工作委员会、枣庄市教育局、共青团枣庄市委、齐鲁晚报·齐鲁壹点、阿里巴巴天天正能量等部门召开“泰山爱心救助五少年”表彰会议,对五位少年进行表彰。

会上,枣庄市委宣传部副部长张磊宣读了《中共枣庄市委宣传部等四部门关于对志翔等五名同学进行通报表扬的通知》,市委宣传部、市关工委、市教育局、团市委为五位少年颁发荣誉证书。

通知中称,五位同学的行动弘扬了新时代社会主义核心价值观,是全市60万中小学生的优秀代表。他们乐于助人的善举,充分体现了新时代好少年的精

神面貌和勇于担当的高尚品格,同时也是全市“党建铸魂、立德树人”取得显著成绩的一个缩影。同时,号召全市各部门、各单位广泛开展向五位少年学习的活动。

随后,阿里巴巴天天正能量项目组负责人米娜宣读颁奖词,并为五位学生颁发荣誉证书及奖金。颁奖词中称,一份奖励,点赞这一股动人的青春正能量。我们为孩子们点赞,也要为培育出这样温暖的年轻人的家庭、学校鼓掌、点赞,我们在孩子们身上看到了动人的家风,也看到了一方水土一方人的文明传承。

同时,米娜表示,阿里巴巴天天正能量项目组近日发布了新年度的正能量报告,报告显示,90后、00后获奖者的占比持续上升,越来越多的年轻人、越来越多的孩子在成就自我的同时,选择温暖世界。



喜旺礼盒 团圆时 有喜有旺



烟台市区:0535-6857888 6857778

济南市区:0531-88021464 18153522010

青岛市区:13370932899 18953586097

城阳/即墨/胶州/莱西/平度:15163116788

黄岛/胶南/日照:18053501605

济宁/菏泽/枣庄:18863838142

烟台县市:13310663266

济南县市:18363017319

威海市区:18006301100

威海县市:15505450606

泰安/莱芜:13370607766

东营:18953552212

淄博:13581005513

潍坊:18053501611

临沂:18053501605

滨州:18953557613

德州:18053531168

聊城:18596350112

礼盒团购热线